



昨天,捷克队球员安东宁·巴拉克(左二)在比赛中头球攻门。

昨天下午,在广西体育中心举行的2018中国杯国际足球锦标赛季军争夺战中,中国队以1:4不敌捷克队。本场比赛第5分钟,中国队范晓冬破门;第58分钟开始,国足5分钟内连丢3球;第78分钟,捷克队球员头槌再入一球。中国队遭遇两连败,在本次中国杯比赛中垫底,捷克收获季军。稍后在同一块场地进行的冠亚军争夺战中,乌拉圭队以1:0小胜威尔士队,夺得冠军,威尔士队获得亚军。新华社记者曹灿摄

## 中国队垫底

## 中国队包揽德国乒乓球公开赛男单男双冠军

新华社德国不来梅3月25日电(记者张毅荣)2018年国际乒联世界巡回赛德国公开赛决赛25日打响。中国队马龙、许昕包揽男单、男双冠军。女单、女双冠军则由日本选手收入囊中。

当天,马龙、许昕分别以4:2淘汰中国香港选手黄镇廷、德国选手帕特里克·弗兰齐斯卡。会师赛中,马龙最终凭借出色发挥以4:1战胜许昕加冕。

两人在随后进行的男双决赛中搭档,以3:0大胜韩国组

合李相秀、郑荣植。

女单比赛中,日本选手石川佳纯以4:1击败韩国选手徐孝元问鼎。女双方面,日本组合早田希娜、伊藤美诚以3:1战胜韩国组合田志希、梁夏银夺冠。

本年度德国公开赛20日开

赛,持续至25日。前三日主要为资格赛和21岁以下(U21)比赛,U21男单、女单冠军此前分别由法国选手若埃·塞弗里耶和日本选手芝田沙季获得。今年共有47个国家和地区的284名选手参赛。

### NBA

## 哈登三节三双 周琦登场 火箭豪取60胜再刷队史

据新华社华盛顿3月25日电 在25日进行的NBA常规赛中,哈登仅用三节的时间就拿到三双,带领火箭队以118:99击败老鹰队完成了队史上的首个60胜,同时火箭队也成为本赛季首支取得60场胜利的球队。

哈登三节拿到18分、15次助攻和10个篮板。格林得到25分7个篮板,戈登也砍下22分。火箭队成为NBA历史上第18支在前74场比赛就拿到60场胜利的球队。前17支做到这点的队伍,有11支夺得了当赛季的总冠军。

面对老鹰队,火箭队开局就打出了11:5的攻势,随后全场比赛再也没有落后过。老鹰队在阿里扎的带领下发起反击,阿里扎首节三分球5投4中



火箭队球员周琦(中)在比赛中

新华社发(宋穹摄)

得到14分,但始终无法扭转局势。第四节比赛哈登再未出场,而火箭队牢牢保持着20分左右的领先优势。周琦在比赛还

剩3分29秒结束时替补上场,他随后冲抢前场篮板并投中一球,最终拿到2分和3个篮板球的成绩。

詹姆斯也同样手感火热,在客场迎战篮网队的比赛中,詹姆斯拿下37分8次助攻和10个篮板,率领骑士队客场以121:114小胜篮网,取得五连胜。

在当日进行的其他比赛中,尼克斯队八名球员得分上双,以101:97战胜奇才队;步行者队主场经过加时以113:107击败热火队,锁定了季后赛的名额;开拓者队依靠麦克勒姆终场前19秒的跳投,以108:105险胜雷霆;爵士队在客场以110:91大胜缺少了“四巨头”的勇士队。

此外,雄鹿队以106:103客场战胜马刺队,凯尔特人队以104:93战胜国王队。猛龙队七人得分上双,但仍然以106:117负于主场作战的快船队。

## 库里铁定缺席首轮季后赛

新华社华盛顿3月26日电 NBA勇士队主教练科尔26日表示,球队的当家球星库里肯定无法参加季后赛的首轮比赛,他有可能在第二轮时才会归队。

NBA季后赛将于当地时间4月14日开战。科尔表示,左

膝内侧副韧带拉伤的库里需要时间来恢复,同时也需要时间来参加全队的合练。因此,库里会错过季后赛首轮的比赛。

勇士队在24日曾表示,经过核磁共振检查,库里是左膝韧带二级拉伤。球队将在三周

之后再对他进行检查。

除了库里之外,勇士队的格林、杜兰特和汤普森均因为伤病在当日的比赛中未上场。不过科尔表示,除了库里之外,其他伤病球员将会很快出场比赛。

科尔说:“我们有四位全

明星球员坐在了场下,还有一位待在家里。我觉得自己像是一个孤独的战士,这种感觉并不好。我们得做好没有他的准备,不过好的方面是我们之前经历过类似的情况了。”

## 讨薪不成反成被告? 林丹:有人在拖延时间

新华社北京3月26日电 羽毛球奥运冠军林丹日前表示,之前欠他薪水的广州粤羽羽毛球俱乐部,不但没有按照广州市越秀区劳动仲裁委员会支持讨薪主张的仲裁裁决书赔偿他们应得的工资,还将林丹告上法庭。

林丹25日晚在今日头条微头条接受采访时,回应了因讨薪反被广州粤羽起诉一事。他表示,自己一直按照双方的合同约定打比赛。广州粤羽与付迅(粤羽俱乐部运营负责人)多次说打款,但是到现在一分钱也没有拿到。

从去年5月公开讨薪,到今年2月得到广州市越秀区劳动仲裁委员会支持讨薪主张的仲裁裁决书,再到因讨薪反被广州粤羽起诉,林丹坦言,有人拖延时间,甚至为此而反诉他们。

去年5月,林丹发表了《关于粤羽俱乐部拖欠薪金的声明》,称该俱乐部拖欠包括他在内的7名本土球员薪金令人心寒。俱乐部方面回应称将尽快妥善解决此事。

去年羽超联赛开赛前,羽超联赛组委会责成广州粤羽俱乐部在2017年11月15日之前解决欠薪问题,否则将根据联赛纪律处罚规定的相关条款,给予取消其羽超联赛参赛资格的处罚。广州粤羽俱乐部虽通过努力,仍未能全部解决拖欠运动员薪资问题,遂被取消参加2017-2018赛季羽超联赛资格。这也是羽超联赛开始以来,组委会做出的最重的处罚。

今年2月,在得到广州市越秀区劳动仲裁委员会支持讨薪主张的仲裁裁决书之后,林丹原本以为经过大半年的努力,讨薪算是告一段落。但谁曾想反而被广州粤羽俱乐部告上了法庭。

“第一次当被告竟然是因为讨薪!比赛我们打了,薪水不付还要浪费诉讼资源。粤羽请尊重事实,别再给羽毛球运动抹黑。”林丹说。

在林丹等球员讨薪的同时,也有包括前女单名将王仪涵在内的多名羽毛球选手称在羽超被欠薪。近年来,羽超联赛一直在艰难维持,赞助商匮乏,俱乐部经营不职业,运动员维权意识也有待加强。林丹等球员的讨薪路目前来看还远未结束,而羽超职业化改革更是任重道远。

## 哈维被聘请为 2022年世界杯 全球大使

新华社多哈3月25日电 作为西班牙夺得2010年世界杯足球赛冠军的主力队员,38岁的哈维·埃尔南德斯有了一个新的身份:他被2022年卡塔尔世界杯组委会聘请成为全球大使。

哈维如今效力于卡塔尔联赛的阿尔萨德队。在受聘成为世界杯全球大使之后,哈维在一份声明中说:“在卡塔尔和很多地区,我亲身感受到了足球的力量。足球有魔力能够让大众团结起来、消除偏见、打破社会壁垒。”

哈维从1998年开始就效力于西甲的巴塞罗那队,作为球队的主力成员,他夺得了八次西甲冠军和四次联赛冠军。2015年哈维转会卡塔尔联赛的阿尔萨德俱乐部,巴塞罗那还为他举办了盛大的告别仪式。